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НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ SCIENTIFIC CONFERENCE

Динамізм та циклічність сучасного підприємництва 
вдало характеризується твердженням відомим сучас-
ного ІТ-бізнесмена та інтернет-підприємця Террі Діна 
(Даннеллон, США): «…Спад активності означає, 
що ваша підприємницька діяльність пройшла певний 
етап, на якому не можна більше залишатися, в іншому 
випадку ви приречені на провал. Настає революція. 
Необхідно провести зміну пріоритетів, заново роз-
ставити акценти і рухатися далі, назустріч новому 
успіху…» 

Успішність руху вперед у сучасних умовах глоба-
лізації ринку, зростання ризиків,  макроекономічних 
та соціально-економічних негараздів суттєво зале-
жить від майстерності обґрунтування цілей діяльнос-
ті та розробки планів. Нині актуалізується значення 
внутрішньофірмового планування як фактору розви-
тку сучасних підприємств. Крім того, підґрунтям для 
розробки планів і визначення векторів розвитку мають 
стати результати маркетингових досліджень. Високий 
ступінь невизначеності вимагає використання гнуч-
ких інструментів у плануванні, які дозволяють швид-
ко враховувати зміну попиту і пропозиції, цін, вимог 
до якості товарів. 

Вже стала традиційною практика проведення 
Хмельницьким національним університетом під ке-
рівництвом доктора економічних наук, професора 
Олівера Олексійовича Орлова міжнародних науково-
практичних конференцій щодо вирішення проблем 
удосконалення планування діяльності підприємств.

23-25 вересня 2016 року в Одесі професорсько-
викладацьким складом кафедри маркетингу і товароз-
навства Хмельницького національного університету 
було проведено міжнародний економічний науково-
практичний форум «Підприємництво і маркетинг 
у XXI столітті», в межах якого пройшли конферен-
ції: ХV Міжнародна науково-практична конференція 
«Проблеми планування в ринкових умовах» та ХІ Між-
народна науково-практична конференція «Маркетин-
гові технології в умовах глобалізації економіки Укра-
їни». На форум надійшло понад 120 статей, у роботі 
конференцій взяли участь (очно та заочно) більш ніж 
140 науковців з усіх регіонів україни, Польщі, сло-
ваччини, німеччини, Грузії.

Основною метою проведення форуму було роз-
криття актуальних питань застосування інструментів 
планування в підприємництві та маркетингу, викорис-
тання технологій планування й маркетингу в процесі 
глобалізації економіки України, а також обміну до-
свідом науковців щодо вирішення існуючих проблем. 
Характерними рисами обговорення питань на конфе-
ренції традиційно залишались: комплексність, сис-
темність, проблемний підхід та науково-прикладна 
орієнтація рекомендацій.

Відкрив економічний форум голова оргкомітету – 
доктор економічних наук, професор олівер орлов. 
У його доповіді «Гнучке планування. Чи є сенс розра-
ховувати «точки беззбитковості» за видами продукції?» 
критично проаналізовано існуючі методи розподілу 
постійних витрат і розрахунки на цій основі точок без-
збитковості за видами продукції. Базуючись на ре-
зультатах проведеного аналізу, було запропоновано 
концептуально новий підхід – покриття маржиналь-
ним прибутком постійних витрат та формування на цій 
основі гнучкого планування за умов багатономенкла-
турного виробництва. 

Із привітальним словом на пленарному засіданні 
форуму виступив д.е.н. професор і.Александров 
(Одеський національний політехнічний університет).

У доповіді на тему «Маркетингове забезпечення 
підприємницької діяльності засобами краудсорсин-
гу» д.е.н. професор с.Ковальчук розкрила головні 
переваги клієнтоорієнтованого підходу як парадигми 
сучасного ведення бізнесу.

Доктор економічних наук, професор Галина Филюк 
(Київський національний університет ім. Т.Шевченка) 
у своєму виступі «Проблеми та ризики стратегічного 
планування на генеруючих підприємствах електрое-
нергетики» доповіла результати дослідження щодо за-
провадження нової моделі ринку електричної енергії.

Кандидат економічних наук, доцент Юлія Шипу-
ліна (Сумський державний університет) у доповіді 
«Застосування технологій E-learning в денній формі 
навчання» акцентувала увагу на розвитку сучасних 
технологій навчання, обґрунтувала інструменти та по-
слідовність запровадження моделі Blended Learning 
як системи організації навчального процесу.
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